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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, n". 382, bairro

João Paulo ll, com homenagem ao Curso de Administração da

Universidade do Estado da Bahia - UNEB, pelos seus vinte anos no

Município de Bom Jesus da Lapa.

Aos nove dias do mês de setembro de 2025, às dezenove horas,

reuniram-se sob a presidêncra do vereador Gedson do Nascimento

Ramos os seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano

de Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Euler Ramon

Pereira Nogueira, Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de

Abreu, Juliana da Silva Yaz, Lucas da Rocha Sales e Warlley Silva

Magalhães. Os vereadores Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Leonel Cardoso Oliveira, Maria Leles de Oliveira e Zenilton Rodrigues

Costa, faltaram e justificaram suas faltas. Após a verificação do quórum e

havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão

, , proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". A seguir o senhor
presidente deu início à sessão e convidou a Diretora da UNEB professora

Cynara Sento Sé Magalhães Cordeiro Celestino Alves e a Coordenadora
do Curso de Administração da UNEB professora Rozimeire Soares de
Oliveira Porto para comporem a Mesa Diretora. O senhor presidente

iniciou sua fala cumprimentou todos os presentes, parabenizou a diretora
Izabel Jeane e de forma especial saudou os alunos do curso de

administração da UNEB homenageados nesta sessão. Fez um relato a
respeito do merecimento da Moção de Aplausos, destacando a

importância do Curso de Administração que há vinte anos instalou-se em

Bom Jesus da Lapa, formando profissionais de excelência para o
mercado de trabalho. A seguir o senhor presidente convidou o primeiro

secretário para fazer a leitura da Moção de Aplausos OO1|2O25, ao Curso
de Administração da Universiciade do Estado da Bahia, pelos

anos no Município d Bom Jesus ,.la Lapa e 'cl em di
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votação, a qual foi discutida e aprovada por unanimidade. Na discussão

os senhores vereadores destacou o quão foi importante a iniciativa da

Moção de Aplausos ao Curso de Administração da UNEB pelos 20 anos,

e parabenizou os administradores, a UNEB e a todos os profissionais e

aos que ainda vão profissionalizar como administradores que fizeram e

Íazem a diferença se destacando como profissionais competentes,

comprometidos com o desenvolvimento regional e com práticas de gestão

ética, eficiente e inovadora. Destacaram a importância da UNEB, dizendo
que ela foi a pioneira em nossa cidade e que a partir dela, abriu as portas

para a chegada de outras universidades. A seguir, o senhor presidente

convidou a todos os vereadores para tazer a entrega da Moção de

Aplausos e convidou em especial os profissionais e alunos do curso de

Administração, a Diretora, os Professores e a todos os colaboradores da

Universidade do Estado da Bahia para receber. Finalizando o ato de

entrega, o senhor presidente concedeu a palavra para a Diretora da

UNEB professora Cynara Sento Sé, a qual no uso da mesma, iniciou

saudando a todos e de modo especial a representante da reitoria da

UNEB presente. Destacou que juntos com Seabra, Barreiras e Bom Jesus

da Lapa, foi formado o território dois de identidade da UNEB. Fez um

agradecimento especial ao presidente Gedson, por Ser o proponente da

Moção de Aplausos e a todos os vereadores, dizendo que a Moção de

Aplausos vem consolidar o reconhecimento do curso de Administração e

como ato simbólico de agradecimento, ofertou uma caneta institucional a

todos os vereadores. Em nome do Departamento de Ciências Humanas

e Tecnologias, Campus XVll, a professora Cynara Sento Sé, expressou

sua gratidão, dizendo ser um reconhecimento valioso que valida o
trabalho e dedicação de todos nesses longos vinte anos de existência.

Destacou que a maior razâo da celebração são os profissionais e
rofissionalizantes do curso de administração que fez e Íaz o

esenvolvimento da nossa cidade e da região. Finalizou, dizendo que

sando no fu , deseja seg

socia!, educaci eco
uir sendo um pilar, em

. Dando continuidade à

dese rntO

hor
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presidente convidou a todos os presentes para em posição de respeito

entoarem o Hino do Estado da Bahia. Finalizando e não havendo mais

nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos,

convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia onze do

corrente mês e ano, às nove horas e declarou encerrada a presente

sessão. Mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será
por todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, êffi nove de

setembro de 2025.
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